PROVA di

MATEMATICA
La parola duemilatrenta corrisponde al numero 

A.  2300

B.  2003

C.  2030

Nel numero 2521 la cifra 5 rappresenta : 
A.  5 unità

B.  5 centinaia

C.  5 decine

La scrittura 2 + 4 x 10 + 8 x 100 corrisponde al numero:
A.  248

B.  428

C.  842

Se al numero 23 aggiungo il numero 18 ottengo :

A.  31

B.  41

C.  51

La somma 324 si ottiene facendo :

A.  4 + 2 + 30

B.  20 + 4 + 3

C.  300 + 20 + 4

Sono uscito di casa con 18 euro , ne ho speso la metà per comprare un regalo alla mamma , quanti me ne rimangono ?

A.  4

B.  9

C.  10,50

Qual è il risultato di 39 x 100 ?

A.  39000

B.  3900

C.  390

Quale unità di misura è più adatta per esprimere l’altezza dell’edificio della tua scuola?

A.  Dm

B.  m

C.  dam

D.  Km

Se un’arancia pesa 220g e una mela pesa 32dag , quale affermazione è corretta?

A.  L’arancia pesa più della mela

B.  l’arancia pesa come la mela

C.  non posso fare un confronto fra i due pesi

Osserva le seguenti figure e  individua la risposta corretta :


A.  La superficie del triangolo è maggiore della superficie del quadrilatero

B.  La superficie del quadrilatero è maggiore della superficie del triangolo

C.  le superfici del triangolo e del quadrilatero sono uguali

Quanti rettangoli, cerchi e triangoli puoi vedere nelle figure?


                                                                                                                           

A.  3 triangoli,  2 cerchi,  5 rettangoli

B.  3 cerchi,  7 rettangoli,  5 triangoli

C.  2 cerchi,  6 rettangoli,   4 triangoli

Quale scrittura è corretta ?

A. 1002  >   1008

B. 1002  <    1008

C. 1002  =   1008

Se un chilogrammo di mele costa euro 1,20, quanto spendo se ne compro 3Kg?

A.  Euro 5

B.  Euro 3,6

C.  Euro  4,20

Nelle figure in quali casi i quadrati colorati sono il doppio di quelli bianchi?



                                                                                                                         

                                                                          B                                                                       

· A                                                                                                                               
·  Nella figura A i rettangoli non sono il doppio di quelli contenuti in B

·  Nella figura B i rettangoli sono meno di quelli contenuti in A

·  Nella figura A i rettangoli sono il doppio di quelli contenuti in B







